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výlety
Jak už jste zvyklí, podívali jsme se za poslední měsíc do nejedné země s cílem šířit naše pivo 
a budovat naše tuzemské i mezinárodní pivovarnické vztahy. 

Doma musíme vyzdvihnout návštěvu Noir Film Festivalu, pro který jsme připravili plechovky 
Černej Marlowe, na kterých jsme zvěčnili českého filmového představitele Marlowe - Tomáše 
Hanáka. Festival probíhal v nádherném prostředí hradu Český Štenberk. 

Dále moc děkujeme porjektu Ze Mě, že nás znovu pozvali na svůj malý gastro festival ME ZE, 
na kterém můžete prožít neuvěřitelné fine-dining celodenní hody v taktovce profesionálního 
kuchařského týmu, který tvoří pod nebem před vašima očima. Zde jsme se potkali s příteli z 
Landcraftu, Grounds Coffee, Winegeeku, Utopia Cider a Euphoria. Skvělý zážitek. 

V zahraničí vyzdvihneme návštěvu Budapešti na Belvárosi Sörfesztivál, pivním festivalu v 
pravém centru města hned vedle parlamentu. Krásné prostředí s bohatým výběrem domácí 
maďarské produkce, ale i dalších pivovarů včetně toho našeho. 

Náš kolega Míra nás poté reprezentoval na polském festival DOZO Fest v Lodži pořádaném 
našimi dobrými přáteli z pivovaru Ziemia Obiecana, kde jsme udělali malou předprémiéru 
našeho výročního ležáku 11 Years of Tradition a ten sklidil obrovský úspěch, jednalo se o 
první vytočené pivo festivalu. 

V závěru s radostí informujeme, že jsme poprvé navštívili Ukrajinu, kde nyní můžete zatím 
pomálu najít naše pivo. Do Lvova jsme poslali Adama, udělal degustaci pro místní beergeeky 
a my věříme, že to je počátek spolupráce, která vyroste v super přátelství. Vidět plechovky 
našeho piva v lednicích takhle daleko od domova bylo velmi milé.



teambuilding
Na konci srpna jsme si konečně urvali trošku času pro sebe a uspořádali příjemný večer pro 
všechny naše kolegy a jejich rodiny. Občerstvení nám vybavili v řeznictví Aulický v Kladně a 
hostina to byla parádní. Léto je pro pivovar opravdu zatěžkávací zkouška, tak jsme rádi, že 
jsme si mohli dát ještě před koncem na chvilku pauzu a pořešit věci v klidu a přátelském 
prostředí. 

Pokud vám přijdou naši kolegové sympatičtí, určitě zajeďte na náš festival nebo Oktoberfest, 
spoustu z nich potkáte! A jsou přesně tak sympatičtí jako vypadají. 



Pivovar Permon se řadí mezi opravdové 
matadory české pivní kultury. Jeho brány 
totiž poprvé otevřeli v roce 2011 s cílem 
obnovit pivovarskou tradici na 
Sokolovsku. Když se později začali 
věnovat i svrchnímu kvašení, jejich IPA 
Sherpa se stala nedílnou součástí krajiny 
českého řemeslného piva a její přítomnost 
byla běžným jevem ve většině pražských 
craft beer barů. 

S nárůstem množství pivovarů moderních 
let již není Permon vidět tak často jako 
dříve, stále si ale udržuje velmi dobrý 
kontakt s trendy a důkazem je rozhodně 
vydání čtyř ve dřevě stařených stoutů 
série The Darkness, z nichž můžete jeden 
ochutnat v našem zářijovém předplatném. 

Sládek pivovaru Petr Bohánek nás 
samozřejmě poctí svou přítomností v 
dalším díle on-line degustace, tak sledujte 
sociální sítě, po BeerFestu zveřejním den 
a čas degustace. 

host předplatného: 
sofia electric brewing
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